

## ERRATUM

In the paper entitled "Isolation of a variant of enterovirus 70 from a patient during an epidemic of acute haemorrhagic conjunctivitis in Pune in 1991" by Bhide, V.S. *et al.* in *Acta virol.* **38**, 245–246 (1994), an erroneous sentence on the p. 246, the paragraph before last appeared: "These observations suggest that the isolate obtained by us is **not** a prime strain of EV-70." The correct sentence should read: "These observations suggest that the isolate obtained by us is a prime strain of EV-70."